
 

 

ПРОТОКОЛ № 8 

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ ОБЛАСНОЇ КОМІСІЇ 

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

 

         ”12” березня 2021 року                                                                 м. Чернігів 

 

Головував: Заступник голови обласної комісії – Сергій БОЛДИРЕВ 
 

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком);  

 

І. Про проведення у 2021 році на території області нетехнічного 

обстеження територій, імовірно забруднених вибухонебезпечними 

предметами. 
(Д.БЕСКОСТИЙ) 

За результатом доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила: 

1.  Районним державним адміністраціями спільно із структурними 

підрозділами Управління ДСНС в області продовжити проведення у 2021 році, 

нетехнічного (технічного) обстеження імовірно небезпечних територій на 

наявність вибухонебезпечних предметів. 

Протягом року 

 2. Чернігівській та Новгород-Сіверській районним державним 

адміністраціям: 
 2.1. Забезпечити тісну взаємодію з Чернігівським та Новгород-Сіверським 

відділами У ДСНС України у Чернігівській області з питань всебічного 

забезпечення робіт визначених Планом виконання завдань та заходів з 

протимінної діяльності на території Чернігівської області у 2021 році. 

 2.2. Розглянути можливість залучення коштів місцевого бюджету та 

суб’єктів господарювання, які зацікавлені у першочерговому проведенні робіт з 

розмінування територій. 

Протягом року 
 

 3. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на Управління ДСНС 

України у Чернігівській області. 

  

ІІ. Про затвердження складу обласного оперативного штабу для 

організації робіт з  пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році.  

(С.БОЛДИРЕВ) 

 

За результатом доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила: 

 Затвердити склад  обласного оперативного штабу для організації робіт з 

пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році (додається). 

 

Заступник голови комісії                                               Сергій БОЛДИРЕВ 

  

Відповідальний секретар                                                 Андрій ДУПЛО 


